

# 新國民時代

## **THE "SIN KUO MIN"**

The Premier Chinese Daily in Malaya.  
(八八〇三第) 日九十月四年九月國民華中

Saturday, April 19th, 1930, Issue No. 3,088.

版一第 六期星 (外號日全)

版一第 六期星 (外號日今) (八八〇三第) 日九十月四年九月國民華中 Saturday, April 19th, 1930, Issue No. 3,088.

- 山西軍隊現在德州南部十英里處鞏固防線·未有繼續向南進攻·
- 閻錫山飭令徐永昌先赴石家莊主持一切·
- 閻錫山飭令綏遠軍隊開入北平天津塘防·防阻東北軍隊侵入·

據報·賤銅鑼已飲令前方各軍限  
一星期內佔據徐州蚌埠·截斷國  
軍聯絡·

●孫殿英軍隊奉鹿鍾麟令向南開入安徽。據報孫軍前鋒已開過永城。向安徽南宿州進攻。目的在佔據蚌埠。

德向東開拔，進攻碭山，目的在佔據徐州。

于德（十七）日在冀州發出總攻擊令·督令各軍向東南開拔·擬先行佔據津浦鐵路南段·擾亂國軍後方。

步軍南侵

一 湖 南

鹿鍾麟下令對國軍總攻  
郾城與老河口尙未失陷  
馮玉祥歡迎陳公博鄧魯  
蚌埠情勢嚴重礪山告急  
閻馮李不認南京新債券  
上官雲相部有叛變消息

陳公博在太原語人云·將來北平  
全民政府成立後·即確定人民言  
論集會結社之絕對自由權·

●自鹿鍾麟發出總攻擊令後，西北  
○……○  
蚌埠形勢已嚴重  
○……○  
蔣介石下令楊勝治軍退至蚌埠後，不得擅自退却

鹿鍾麟下令對國軍總攻  
郾城與老河口尙未失陷  
馮玉祥歡迎陳公博鄧魯

蚌埠情勢嚴重礪山告急  
閣馮李不認南京新債券  
上官雲相部有叛變消息

陳公博在太原語人云，將來北平  
全民政府成立後，即確定人民言  
論集會結社之絕對自由權。

●自鹿鍾麟發出總攻擊令後，西北  
○……○  
蚌埠形勢已嚴重  
○……○  
蔣介石下令楊勝治軍退至蚌埠後，不得擅自退却

董事經理 薛木生  
經理 羅慶南  
總編主任 張叔齡  
總事務所  
國民日報有限公司  
板城斜台巷十六號  
出版兼發行所  
新嘉坡羅賓遜街門牌四  
十九號  
電話 二三四二  
每份一角  
每月二元  
外埠郵費照加